Aos moldes de Maria (Introdução)

No ENF, meditamos sobre nossa senhora, no pouco tempo que tínhamos mergulhamos em algumas de suas virtudes. Tivemos uma experiência divina, pois tudo favorecia. Estavamos em Aparecida do Norte, na casa da mãe! Na missa de sexta feira na Basílica, Dom Alberto Taveira junto de nossa Presidente de Conselho Nacional da RCC, consagrou o nosso movimento uma vez mais a Nossa Senhora. No ano de 2012, Deus me deu a palavra de Jo2, as Bodas de Caná. A voz de nossa Mãe Maria, ressoou na minha vida por todo este tempo, até quando fui chamado a essa coordenação. "Disse sua mãe aos serventes, fazei o que Ele vos disser" Jo 2,5. E eu me preparava, para o workshop pra levar a todos a meditação sobre Maria. E na primeira missa do atual conselho nacional no fim de semana que antecedeu o ENF, o evangelho foi AS BODAS DE CANÁ. A Kátia durante a reunião do conselho repetiu diversas vezes "Fazei tudo o que Ele vos disser". 

Irmãos, estou mais que convencido que vamos olhar muito para Nossa Senhora, vamos mergulhar com mais vontade e docilidade em sua vida e suas virtudes. 

Partimos primeiro da história da igreja e de seus santos, que sempre tiveram uma grande devoção a Nossa Senhora, e assim foram conduzidos à santidade.  Mas, antes disso o maior exemplo que temos é do próprio Senhor Jesus.

Em seguida desceu com eles a Nazaré e lhes era submisso, Sua mãe guardava todas essas coisas no seu coração.Lc 2, 51  

Jesus viveu com ela durante 30 anos, e como diz a palavra, submisso. Ele, VERDADEIRO HOMEM E VERDADEIRO DEUS aprendeu, com Maria, a andar, a falar, a comer, a ler, a rezar... e assim por diante. Aprendeu ser homem e foi educado pela Sagrada família, durante 30 anos, se escondeu com a Mãe, era simplesmente o filho do carpinteiro, e "lhes era submisso". Dos 33 anos de Jesus nesta terra, ele só dedicou 3 para a proclamação do reino, e ficou 10x mais ao lado de sua mãe. Foram 30 anos aos cuidados de Maria, Ele escolheu assim, Ele quis assim, Ele foi perfeito e santo assim. O que nós conhecemos de sua história gira praticamente tudo em torno destes 3 anos de missão. Mas, dos 30 anos de Jesus escondido com Maria, não conhecemos quase nada. Fique a vontade pra imaginar esse mistério que nos foi também escondido. 

Se Ele sendo o filho de Deus, decidiu se submeter à Maria, quem sou eu para não fazer o mesmo?
Vivamos também nós, submissos a ela em todas as áreas de nossa vida, em todos os momentos, em todas as situações.  

Mais do que ter devoção a Maria, precisamos imitá-la. (Frei Raniero Cantalamessa)

· Ela nos educa. 

· Nos ensina a andar e parar. 

· Nos ensina a falar e a silenciar.
Todo dia 22/02 teremos a nossa mobilização nacional de oração pelo MMA. Quero selar com vocês um compromisso de a cada mês trazer uma motivação para esse dia especial para nós. Hoje trouxe uma breve introdução, mas quero com minha limitação mergulhar junto com vocês nas preciosas virtudes de Maria e assim imitá-la ao máximo que pudermos. Nos próximos meses daremos continuidade. 

Convoco a todos que neste dia de mobilização nacional de oração, possamos rezar com Maria. Rezemos em cima dessa pequena reflexão, no sentido de consagração e submissão. 

Espalhem esse e-mail para as dioceses, e que os coordenadores diocesanos repassem aos grupos de oração. Os Artistas do Brasil inteiro rezando com Maria.   
*Sugiro a oração do Santo Rosário Mariano. 

Deus Abençoe a vocês meus irmãos!

Juninho Cassimiro

Coordenador Nacional do Ministério de Música e Artes

