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Meus amados irmãos e irmãs, presidentes de Diocese, coordenadores diocesanos do MMA, coordenadores de Grupos de Oração e ministros de música e artes a serviço do Senhor.
O Nosso Deus tem nos chamado a viver um tempo de reconstrução em nosso movimento. E um dos pilares dessa estratégia de reconstrução é a formação.  Impulsionados e motivados por essa moção profética e desejosos de tornar concreto esse chamado de Deus em nossas vidas, faço a todos vocês um convite especial. 
Nos dias 20,21 e 22 de abril, estaremos reunidos em Porangatu-GO para o  IX Encontro Estadual de Servos da RCC do Tocantins. Neste evento, vamos ser apascentados pelo Nosso Bom Pastor, vamos receber os direcionamentos e moções proféticas dadas ao nosso movimento. Vamos ser reconstruídos, impactados pela Palavra e apascentados para cumprirmos a ordem do Senhor para este tempo: "Apascenta as minhas ovelhas” (Jo 21,17).

O desafio é que  TODOS os Grupos de Oração do nosso Estado enviem seus ministérios de música e artes para participar do evento e do workshop do Ministério de Música e Artes! As inscrições já estão abertas, no site da RCC Tocantins (www.rccto.org.br). 

"Unidos na tua Palavra, reconstruiremos as muralhas e lançaremos as redes, porque Jesus é o Senhor e Ele vem apascentar as suas ovelhas!"

Em Cristo,

Raquel Soares Borges

Coordenadora Estadual do Ministério de Música e Artes / RCC Tocantins
